

Výstavba športovo –oddychovej zóny v obci Pača

Názov investičnej akcie
Výstavba športovo – oddychovej zóny v obci Pača
Cieľ investičnej akcie
Zlepšenie podmienok pre trávenie voľného času obyvateľov a návštevníkov v obci Pača.
Stručný popis realizácie investičnej akcie
Hlavným cieľom predkladaného projektu je zlepšenie podmienok pre trávenie voľného času obyvateľov a návštevníkov v obci Pača. Na dosiahnutie tohto cieľa bude vybudované multifunkčné ihrisko. Následne budú inštalované exteriérové fitness prvky (bradlá, rebrina, posilňovací stroj) , ktoré prispejú k poskytovaniu vhodných podmienok pre voľno časové aktivity a šport v obci. Realizácia nasledujúcich aktivít, obsahom ktorých je vybudovanie spevnených plôch s doplnkovým vybavením a výsadba prvkov zelenej infraštruktúry prispejú ku skultúrneniu celej zóny, čím sa v obci zlepší kvalita prostredia pre život obyvateľov a návštevníkov obce.
Zhodnotenie prínosu realizovanej investičnej akcie
Vybudovanie športovo-oddychovej zóny bude jednoznačne zlepšovať podmienky pre trávenie voľného času obyvateľov a návštevníkov v obci Pača. Bude prínosom pre aktívny pohyb detí a mládeže. Súčasne bude poskytovať možnosti oddychu a stretávania sa obyvateľov a návštevníkov obce v príjemnom prostredí.
Prínos realizácie projektu pre žiadateľa:
<ul style="list-style-type: none">- zlepšenie miestnych doplnkových služieb,- zlepšenie podmienok pre trávenie voľného času, šport a oddych,- zvýšenie estetického potenciálu obce,- zatraktívnenie územia pre rodiny s deťmi.
Prínos realizácie projektu pre okolie:
<ul style="list-style-type: none">- sprístupnenie celej športovo-oddychovej zóny všetkým návštevníkom obce,- vytvorenie vhodných podmienok pre športové aktivity, ktoré budú mať vplyv na zlepšenie zdravotného stavu obyvateľov, čím sa predchádza vzniku srdcovo-cievnych chorôb a pod.,- organizovaním športových, kultúrnych podujatí pre široké okolie bude viesť k vyššj

úrovni spoločenského života a rozvoju pozitívnych vzťahov medzi obyvateľmi obce a regiónu.	
Základné informácie o investičnej akcii	
Miesto realizácie investičnej akcie	
Obec Pača, Košický kraj	
Časový rámec realizácie investičnej akcie (od – do)	
máj 2017 – december 2017	
Financovanie investičnej akcie	
Celkové výdavky (v EUR)	86 500,00 €
Forma financovania „Projekt bude financovaný z Programu rozvoja vidieka 2014-2020 opatrenie 7 – základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach, pod opatrenie 7.4 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry	